



СПОРТИВНЕ-ПЕДАГОГІЧНЕ ВДОСКОНАЛЕННЯ

ВСТУП

Постійне підвищення вимог до підготовки майбутніх учителів фізичного виховання, вимагає від вищих навчальних закладів невідкладних дій щодо вдосконалення змісту, форм та методів підготовки спеціалістів у галузі фізичної культури та спорту.

До того ж уведення нових навчальних програм з фізичної культури для учнів загальноосвітніх шкіл, що передбачають вивчення варіативних модулів з різних видів спорту, висуває високі вимоги до спортивно-педагогічної підготовки студентів факультетів фізичного виховання.

Задовольнити ці вимоги має і підвищення ефективності викладання дисципліни «Спортивно-педагогічне вдосконалення» з обраного виду спорту, яка займає одне з провідних місць у професійній підготовці майбутнього вчителя фізичного виховання.

Метою викладання навчальної дисципліни спортивно-педагогічне вдосконалення є підвищення спортивної майстерності в обраній спеціалізації і виконанні студентами вимог існуючої «Єдиної спортивної кваліфікації», а також формування базових професійних знань, вмінь та практичних навичок, які забезпечують підготовку фахівця з обраного виду спорту.

Основними завданнями вивчення дисципліни «Спортивно-педагогічне вдосконалення» є формування професійного світогляду студентів, забезпечення оволодіння методикою підготовки спортсменів з обраного виду спорту, надання студентам умінь і здібностей, визначених освітньо-кваліфікаційною характеристикою фахівця з фізичної культури та спорту.

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен

Знати: основи гігієни, техніки безпеки та профілактики травматизму на заняттях з спортивних видах боротьби; класифікацію та термінологію в спортивних видах боротьби; основи організації, проведення та управління змагальною та тренувальною діяльністю; основи системи підготовки спортсменів у спортивних видах боротьби, спортивного тренування у спортивних видах боротьби; перспективне, поточне та оперативне планування підготовки спортсменів у спортивних видах боротьби. тощо.

Вміти: застосовувати у практичній діяльності одержані знання, використовувати сучасні засоби і методи спортивного тренування в підготовці спортсменів до участі в змагальній діяльності.

Кадрове забезпечення

На факультеті фізичного виховання та спорту працюють тренери з футболу категорії «С», волейболу баскетболу та легкої атлетики. Команди академії беруть участь у районних та обласних змаганнях. Футбольний клуб «Академія» є учасником Чемпіонату України з футболу серед закладів вищої освіти. Жіноча команда також змагається у Чемпіонаті України з футзалу по першій лізі.

Матеріально-технічне забезпечення дисципліни:

- ✓ спортивний зал;
- ✓ два відкритих майданчики;
- ✓ гімнастичний зал;
- ✓ методичний кабінет;
- ✓ спортивний інвентар (*м'ячі, фішки, стійки, бар'єри, фітболи, координаційні драбинки, маніжки*).





ВОЛЕЙБОЛ





БАСКЕТБОЛ





ЛЕГКА АТЛЕТИКА





ЖІНОЧА КОМАНДА



ВОЛЕЙБОЛЬНА КОМАНДА



ФІНАЛІСТ ЧЕМПІОНАТУ УКРАЇНИ СЕРЕД ЗВО



